

Повседневно руководить партийным просвещением

КОЛХОЗНИК

ОРГАН
Кожемского района
Коммунистической партии
Советского Союза
и районного
Совета депутатов
трудящихся
с. Кемма,
Красноярского края

Президенту Германской Демократической Республики
товарищу ВИЛЬГЕЛЬМУ ПИКУ

БЕРЛИН.

Пусть растут и крепнут дружественные отношения между Советским Союзом и Германской Демократической Республикой на благо наших народов и в интересах укрепления мира во всем мире.

К. ВОРОШИЛОВ.

6 октября 1953 года.

Что касается воспитания кадров из важнейших задач партийной работы. Партия все необходимые условия для повышения идеиного уровня членов и канцелярии и всех советских партийных и коммунистических организаций различных отраслей хозяйства стремится решать возрастающие общественные и культурные потребности только при помощи, если они будут неизменно развивать свой идеиной марксистско-ленинской теории, повседневно практикующей ее в своей работе.

В начале учебного года партийная организация выдаст значительную работу по изучению и применению методов партийного просвещения. Значительное число работников рабочего коллектива прошли краинские партийные семинары при комплектование сети просвещения по принципу добровольности. Теоретически подготовленные коммунисты изъявили желание в кружках по типу, рабфакшколе, семинаре при школе, в кружках самостоятельной, менее обширной — в кружках по текущей политике и малограмматы — в аниципативных школах.

Большинство кружков и рабфакшкол приступили к новому году. Первое занятие было по изучению темы «50 лет Коммунистической партии Советского Союза». Занятия в партпрограммациях Пролетарской и Проспектинской терских МТС, конторы сельской школы вследствие недостаточной подготовки к учебному году, отсутствия работников пропагандистов секретарей этих организаций тт. Быкова И. В.,

РК КПСС с 15 октября организует работу постоянно действующих семинаров с пропагандистами и в течение всего года будет устраивать внездные консультации и лекции для пропагандистов и слушателей. Вопросы политической работы коммунистов должны систематически обсуждаться на собраниях в первичных партпрограммациях.

Для того, чтобы добиться дальнейшего повышения идеино-теоретического уровня партийной учебы, от партийных организаций требуется, чтобы они проявляли повышенное внимание к делу партийного просвещения, необлагодарно контролировали весь ход учебы.

Президенту Германской Демократической Республики товарищу ОТТО ГРОТЕВОЛЮ

БЕРЛИН.

Республика служит надежным оплотом для всех немцев, стоящих за мир.

В историческом акте образования Германской Демократической Республики находит сочетание интересы германского народа и интересы всех миролюбивых народов, стремящихся упрочить европейскую международную безопасность. Прогрессивное человечество видит в дальнейшем укреплении Германской Демократической Республики важное условие для окончательного урегулирования германского вопроса в интересах мира и международной безопасности.

Советские люди желают германскому народу успехов в деле восстановления своего национального единства и создания миролюбивого германского государства. В своей спасающей борьбе за единую независимую миролюбивую демократическую Германию германский народ всегда найдет сочувствие и поддержку народов Советского Союза.

Г. МАЛЕНКОВ.

6 октября 1953 года.
Германской Демократической Республики товарищу ЛОТАРУ БОЛЬЦУ

БЕРЛИН.

По случаю четвертой годовщины со дня образования Германской Демократической Республики прошу Вас, товарищ Министр, принять мои дружественные поздравления.

Примите также мое сердечное пожелание успехов германскому народу в осуществлении его на-

циональных чаяний в деле восстановления единого, миролюбивого и демократического германского государства, что отвечает интересам мира и международной безопасности.

В. МОЛОТОВ.

6 октября 1953 года.

Новости порядок в учете скота и животноводческой продукции в колхозах

В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС разработаны коренные вопросы дальнейшего развития сельского хозяйства СССР, указанные пути кругового поголовья всех его отраслей и прежде всего резкого увеличения общественного поголовья скота и повышения его продуктивности.

Успешному решению этой задачи должен в большей степени способствовать правильно поставленный учет поголовья скота в колхозах, так как такой учет обеспечивает сохранность поголовья, продукции, кормов. На учете основано все планирование, без которого нельзя правильно работать. Он позволяет широко применять индивидуальную сделанную в оценке труда, служит могущим средством в борьбе за экономию.

Правильно ведется учет животноводства и его продукции, правильно организована оплата труда колхозников, занятых по уходу за общественным скотом в колхозах имени Буденного, «Колос Октября» и других. Здесь молодняк животных, как правило, сразу же приходится. Каждый случай падежа животных обсуждается на заседании правления колхоза в присутствии работников животноводства. Скот ежемесечно просматривается на натуре, и итоги пересчета рассматриваются на заседании правления колхоза и об-

щем собрании членов артели. Еса продукция от животноводства: мясо, молоко, шерсть, яйца по приходу, расходу и переработке оформляется документами склада совещания той или иной операции. Грубые, сочные корма и концентраты списываются с по-дотченных лиц по ведомостям расхода кормов. Здесь нет обезлички на имущество, инвентарь в скот, находящийся на фермах, а все это закреплено по актам за отдельными колхозниками.

Правильно поставленный учет в животноводстве в значительной степени способствует колхозам в выполнении плана развития поголовья по всем видам скота и его продуктивности, помогает доброй рассчитываться государством по продуктам животноводства, выполнять план заготовки кормов. Однако такой порядок учета является далеко не во всех колхозах нашего района. Так, в колхозах имени Ворошилова, «Пробуждение» не ведут книгу учета выполнения плановых заданий по выращиванию молодняка, получению производительности животноводства, за-писанную книжку заведующего птицеводческого зоотехнического участка. Скот помесично в на-туре не просчитывается, в чем новинки зооветвства. Напоследок зоотехнический контроль за сохранностью общественной собственности.

Все эти факты свидетельствуют о неудовлетворительной работе начальников, счетчиков и ревизионных комиссий колхозов, первичных парторганизаций, зоотехнических работников, сельских Советов по организации учета скота и продукции животноводства, чем на-носится ущерб общественному хозяйству.

И. Черных,

ст. инструктор-бухгалтер оргколхозного отдела районного управления сельского хозяйства и заготовок.



Московская область. Колхозники сельхозартели имени Ильича (Ленинский район) активно изучают постановление ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР».

На снимке: агитатор С. А. Камширина читает постановление ЦК КПСС работникам животноводческой фермы

Прессклише ТАСС

Советское строительство

Выше уровень организационно-массовой работы сельских Советов

В борьбе за построение коммунистического общества для всего советского народа имеет первостепенное значение постановление ЦИКа КПСС „О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР“, в котором указаны пути краткого подъема всех его отраслей. Резкое увеличение производства сельскохозяйственных продуктов зависит от дальнейшего улучшения организационной деятельности сельских Советов.

Но все работники сельских Советов достаточно четко представляют, что следует понимать под организационно-массовой работой, какова ее сущность и значение в успешном выполнении хозяйственно-политических задач. Не случайно председатель Дворецкого сельсовета т. Панов, докладывая на заседании исполнкома райсовета о состоянии организационно-массовой работы Совета, не смог ответить на вопрос о том, как выполняется план хлебозаготовок по колхозу „Власть Советов“, обнаружив незнание и других данных, знать которые он безусловно обязан.

Разъяснение населению всех мероприятий, которые предпринимаются советскими органами, вовлечение масс в осуществление этих мероприятий—это и является массовой работой Советов, посредством которой они должны сильнствовать и организовывать массы.

Большое значение в организационно-массовой советской работе имеют сессии сельских Советов, которые, согласно Конституции, должны созываться два раза в месяц. Но, как показали проверка, в Дворецком сельсовете с момента выборов в местные Советы, т.е. за 1953 год, проведено только 3 сессии, причем вопросы решались недоподготовленные, депутаты не принимали активного участия в разрешении их, критика и

самокритика развернуты не были, и принятые решения не способствовали устранению недостатков в работе. В этом Совете за весь 1953 год вместо 14 заседаний исполнкома проведено только 7, причем 4 исполнкома проведены специально по организационным вопросам.

В таком большом сельском Совете, имеющем на своей территории укрупненный колхоз, лесозаводственный пункт, семинарскую школу, другие культурно-просветительные учреждения и организации, на сессиях и исполнкомах не нашлось вопросов для рассмотрения. И не случайно колхоз „Власть Советов“ не рассчитывал с государством по хлебопоставкам, план развития общественного животноводства по состоянию на 1 октября не выполнил ни по одному виду, план мобилизации сречки III квартала пропал.

Исполнком Дворецкого сельского Совета и его председатель т. Панов потеряли чувство ответственности за порученное им дело. Обязанность сельских Советов—на деле страждущая соблюдать принцип коллективного руководства, требования Конституции о сроках созыва сессий и своевременное проведение заседаний исполнкома.

Одной из важнейших организационных форм деятельности депутатов являются посточные комиссии, которые должны оказывать содействие Совету в успешном выполнении задач, стоящих перед Советом. Однако сельские Советы не организуют участия в посточных комиссиях в проводимых мероприятиях, не всегда опираются на них в своей работе, а в таких сельсоветах, как Дворецком, Фроловском (председатель т. Привалкин), Проспектинском (председатель т. Панов) комиссии далеко не выполняют задач, возложенных на них, как на посточные подсобные органы Советов, привнесшие активно содействовать

успешному выполнению планов и заданий.

Во время выборов в местные Советы избиратели внесли большое количество предложений, направленных на улучшение работы советских органов. Борьба за выполнение предложений своих избирателей, настойчивость и принципиальность в проведении этих предложений в жизнь должны занимать большое место в деятельности местных Советов. Но в сельских Советах нашего района совершенно не придается значения этому важному мероприятию, и по указанию избирателей ничего не делается.

Мало сельские Советы созывают сельские сходы, которые являются одной из форм связи сельского Совета с населением, привлечения масс к участию в разрешении задач, стоящих перед Советами. В Дворецком, Проспектинском сельских Советах проведение сходов не практикуется.

Большого внимания заслуживает вопрос о планировании работы исполнкомов сельских Советов. В план надо включать самые необходимые, существенные в данный момент вопросы. За каждый пункт плана должна быть видна творческая деятельность депутатов, посточных комиссий, актива, широких масс избирателей. И здесь в ряде сельских Советов имеются существенные недостатки, а председатель Дворецкого сельсовета т. Панов работу совершенствует не планирует.

Сельским Советам сейчас, как никогда, необходимо добиться высокого уровня организационно-массовой работы, мобилизовать широкие массы трудящихся района на борьбу за досрочное выполнение поставленных задач.

П. Усольцева,
секретарь исполнкома райсовета.

Беседы агитатора

На пути к изобилию предметов народного потребления

Постоянная забота о благе народа, о максимальном удовлетворении его непрерывно растущих материальных и культурных потребностей является высшим законом для Коммунистической партии и Советского правительства. Эту заботу каждый советский гражданин опущает в своей повседневной жизни. Новым ярким подтверждением тому служат мероприятия партии и правительства по организации кругого подъема производства предметов народного потребления.

Основой повышения жизненного уровня советских людей, насыщения страны предметами потребления является непрерывный рост социалистического производства на базе высшей техники. Нынешним пятилетним планом предусмотрено повышение уровня промышленного производства в 1955 году примерно на 70 процентов по сравнению с 1950 годом. Это значит, что к концу пятилетия валовая продукция промышленности будет превышать довоенный уровень в три раза. Такой быстрый рост промышленности стал возможен благодаря

достижениям крупнейшим успехам в области развития тяжелой промышленности.

Ранее у нас не было возможности обеспечить одновременное развитие высокими темпами и тяжелой индустрии, и сельского хозяйства, и легкой промышленности. Для этого нужно было создать необходимые предпосылки. Теперь они есть. Сейчас, когда в нашей стране создана мощная индустриальная база и значительно окрепли колхозы, имеются все условия для того, чтобы, вскоре, не развязав и дальше тяжелую индустрию, обеспечить кругой подъем всех отраслей сельского хозяйства.

Задача состоит в том, чтобы в течение двух-трех лет резко повысить обеспеченность всего населения нашей страны промышленными и промышленными товарами и вместе с тем обеспечить всей массе колхозного крестьянства более высокий уровень материального благосостояния. С этой целью на развитие легкой промышленности и промышленности продовольственных товаров, а также на развитие сельского хо-

зяйства ассигнуюются значительные дополнительные средства. К производству предметов потребления привлекаются машиностроительные и другие предприятия тяжелой промышленности. Таким образом, первоначальные задания пятилетнего плана по увеличению производства предметов народного потребления примерно на 65 процентов по сравнению с 1950 годом должны быть выполнены значительно раньше.

Сейчас в различных районах страны строятся большие количества хлопчатобумажных и шерстяных комбинатов, заводов искусственного волокна, шелковых, швейных, трикотажных, кожевенно-обувных предприятий, сахарных, маслобойных, овощесушивальных заводов, предприятий концентрической, чайной, консервной и других отраслей промышленности. Только шесть текстильных комбинатов, вступающих в строй в этой пятилетке, будут ежегодно давать около миллиарда метров ковровки, трико, фланели, вельвета, сатина, маркизы и других ходовых тканей. Некоторые из этих предприятий будут крупнейшими в мире. Например, Камышинский комбинат сможет каждые сутки выпускать тканей на 250 тысяч женских пальто. Предприятия легкой промышлен-

ности оснащаются новейшей технологией. Внедряются новые высокопроизводительные агрегаты, машины и автоматы в хлопчатобумажной, шерстяной и других отраслях легкой промышленности, а также поточные методы в производстве чулочно-трикотажных изделий. Все это позволяет значительно повысить выпуск продукции.

Уже текущем году в стране будет произведено хлопчатобумажных тканей 5 миллиардов 300 миллионов метров, или на 34 процента больше, чем в 1949 году; шерстяных тканей — свыше 200 миллионов метров, или примерно на 70 процентов больше, чем в 1949 году; шелковых тканей — свыше 400 миллионов метров — в пять раз лишняя раза больше, чем в 1949 году.

С каждым годом расширяется промышленность продовольственных товаров. Увеличиваются производственные возможности мясомясокомбинатов, рабочерабатывающих заводов и других предприятий. Одновременно расширением существующих вводятся в строй новые предприятия. Только мясодельческие и сыроваренные заводы в этой пятилетке будут построены свыше тысячи.

За два истекших года пятилетки промышленность про-

Письмо в редакцию

Нарушают принципы советской торговли

7 октября в магазине № 5 Кежемского рыбокома, где работают пролетарии тт. Дубинин И. В. и Быкова М. Ф., был доставлен пшеничный хлеб и в том числе хлеб из сортовой муки. Вполне естественно желание наших покупателей купить сортового хлеба, но не тут-то было. Вместо того, чтобы сейчас же организовать продажу, пролетарец т. Быкова сортовой хлеб подложил припасов и заявил: „Этот хлеб для нас“! Покупатели выразили возмущение, на что т. Быкова грубо ответила: „Не ваше дело, и прошу вас не указывать“. В это

время проходит мимо магазина председатель правления Кежемского рыбокома т. Воложин, к которому покупатели обратились с жалобой, что он постарался обо промыслом не услышать. Факты нетактичного, грубого обращения с покупателями привели к тому, что Быкова наблюдала на рынке. Правление Кежемского рыбокома необходимо обсервировать внимание на улучшение работы магазина № 5, начиная с полное и культурное уважение запретов труда, доброты работников промысла.

А. Брюханов

По следам неопубликованных писем

В редакцию сообщили, что начальник Дворецкого отделения связи т. Рожков при приеме торговых выручки от продавцов магазинов Дворецкого рыбокома вместо квитанций выдает им частные расписки.

Начальник Кежемской конторы связи т. Бондарев, куда было по-

слано письмо для принятия информации, сообщил, что факты, изложенные в письме, правильны. За торговые выручки по чистым распискам и неправильное оформление квитанционных чеков начальника отделения связи т. Рожкова наложен инструктивное взыскание.

Начальник оргколхозного района управления сельского хозяйства и заготовок т. Лихин, куда было послано письмо, ответил в редакцию, что факты, изложенные в письме, подтверждены. Сено у т. Усольцева изъято в колхоз и на него наложен штраф в размере 10 рублей. Требование взыскания, подтвержденное в письме, не подтверждено. Денежные выручки лесного хозяйства не составляют адресатом в том, что работники районного управления связи ошибочно отдали их в г. Кутанс Грузинской, только после возвращения были выданы адресатам. Контора связи т. Бондарев, до настоящего времени на работников, допустивших неправильное отправление писем, наложен административный взыскание.

Денежные выручки лесного хозяйства не составляют адресатом в том, что работники районного управления связи ошибочно отдали их в г. Кутанс Грузинской, только после возвращения были выданы адресатам. Контора связи т. Бондарев, до настоящего времени на работников, допустивших неправильное отправление писем, наложен административный взыскание.

Чтобы организовать дальнейшее увеличение объема производства на 27 процентов. Сверхплан на 1955 год, или лесного хозяйства не составляют адресатом в том, что работники районного управления связи ошибочно отдали их в г. Кутанс Грузинской, только после возвращения были выданы адресатам. Контора связи т. Бондарев, до настоящего времени на работников, допустивших неправильное отправление писем, наложен административный взыскание.

Чтобы организовать дальнейшее увеличение объема производства на 27 процентов. Сверхплан на 1955 год, или лесного хозяйства не составляют адресатом в том, что работники районного управления связи ошибочно отдали их в г. Кутанс Грузинской, только после возвращения были выданы адресатам. Контора связи т. Бондарев, до настоящего времени на работников, допустивших неправильное отправление писем, наложен административный взыскание.

А. Миллер